



## Buletin Parohial 2 Noiembrie 2016

### Programul Slujbelor

**Sâmbătă 5 Noiembrie** *Sf. Mc. Galaction și Epistimia; Sf. Ier. Grigorie, arhiepiscopul Alexandriei*

- **10AM** - Parastas (Moșii de Iarnă)
- **6PM** - Parastas (Moșii de Iarnă)

**Duminică 6 Noiembrie** *Sf. Pavel Mărt., Patr. Constantinopolului; Sf. Cuv. Luca din Sicilia* **Duminică a XXIV-a după Rusalii** (Învierea fiicei lui Iair); *Ap. Efeseni II, 14-22; Ev. Luca VIII, 41-56; glas 3, voscr. 9*

- **9.30AM** - Acatist
- **10.00AM** - Sf. Liturghie
- **11.45AM** - Școala Duminicală
- **12.30PM** - Masa de Obște

### Cuvântul Părintelui George

*"Cel ce vă ascultă pe voi pe Mine mă ascultă, și cel ce se leapădă de voi de Mine se leapădă"* Luca 10:16



lubiți credincioși,

Cel mai important eveniment în viața noastră Creștin Ortodoxă românească din această săptămână este fără îndoială mutarea la viața veșnică a **Înalt Prea Sfințitului Iustinian Chira**, Arhiepiscop al Episcopiei Maramureșului și Satmarului.

Tentația de a înălța o rugăciune pentru sufletul IPS Iustinian în cadrul Sfintei Liturghii de Duminică a fost mare, însă vestea morții Părintelui nostru drag nu era una confirmată oficial de către oficialitățile Episcopiei și am ales să aștept acest moment până va apărea un anunț oficial.

În Psalmul 89 citim că “zilele anilor noștri sunt șaptezeci de ani, iar de va fi în putere sunt optzeci și ce este mai mult de atât, vor fi osteneală și durere” Ps.89-10.

O viață plină de virtuți și de credință în Dumnezeu și cumpătată l-a învrednicit pe Părintele nostru Iustinian să îl contrazică pe Moise, autorul acestor cuvinte din Psalmul menționat.

Arhiepiscopul Iustinian este cunoscut românilor, și nu numai, prin simplitatea de care a dat dovadă de-a lungul vieții sale; un Episcop cum fiecare oraș și comunitate Ortodoxa își dorește să aibă ca Pastor și Arhiereu. Un om născut în vremurile de demult dar ale cărui maniere interbelice, simplitatea și sinceritatea omului născut la sat, erau ușor vizibile de către fiecare dintre noi.

Născut în anul 1921 în frumosul Maramureș, primește la botez numele Ioan. În 1941 (în plin război), tânărul Ioan intră în mănăstirea Sfânta Ana de la Rohia. Pentru mulți dintre dumneavoastră mănăstirea Rohia are o rezonanță aparte – da, este vorba de mănăstirea unde în 1980 a fost primit în cinul monahal Nicolae Steinhardt. De fapt o mare contribuție la înbiserirea lui Nicolae Steinhardt a avut-o IPS Iustinian. Imediat după ieșirea din închisoare, cel nou Botezat din Iudaism devenise o persoană incomodă și mulți Ierarhi și Stareți de mănăstiri se fereau să îl primească pe “suspiciosul” creștin Nicolae Steinhardt în mănăstirile lor.

Între Episcopul Iustinian și Constantin Noica exista o strânsă relație de prietenie. Prin 1973, C. Noica îi cere Părintelui Iustinian să îi găsească un loc de înbiserire lui N. Steinhardt și în urma discuției cu C. Noica, Părintelui Iustinian îl îndrumă pe N. Steinhardt către Mănăstirea Rohia, mănăstire pe care o îndrăgește din prima și în câțiva ani ajunge să fie călugărit aici. De menționat este faptul că IPS Iustinian, prin virtuțile sale creștinești, ajunge să conducă mănăstirea Rohia ca Stareț până în 1973, când Sinodul Bisericii Ortodoxe Române îl numește în poziția de Episcop-vicar al Arhiepiscopiei Vadului, Feleacului și Clujului.

Imediat după Revoluție, în 1990, este ales Episcop de Maramureș și Satmar.

IPS Iustinian a păstorit Episcopia Maramureșului și Satmarului până în prezent. A fost un Arhiereu care a înțeles pe deplin cuvintele Mântuitorului “Eu sunt păstorul cel bun, păstorul cel bun își pune sufletul pentru oile sale” Ioan 10-11.

Părintele nostru Iustinian a apărut dreapta credință curată și nepoluată de vitregiile timpului, a știut să apere credința fără a face compromisuri chiar și pe timpurile de prigoană împotriva preoților din perioada comunistă. Nu a plecat niciodată capul în pământ nici măcar atunci când zilele erau grele, când Preoții din dioceza sfinției sale erau prinși și aruncați în temnițe pe nedrept. El nu a privit în pământ niciodată, a privit

iare

Cerul de unde știa că ajutorul nostru vine de la Domnul, cel ce a făcut Cerul și Pământul.

Dacă ai fi avut ocazia să petreci câteva momente în compania sfinției sale, nu aveai cum să nu te îndrăgostești de el. Un zâmbet cald, un sfat adecvat pentru suferința fiecăruia, un umăr pe care puteai plânge durerea ta.

Dumnezeu sa îl odihnească cu dreptii din veac.

Părinte Iustinian, să nu uiți promisiunea de a ne aștepta pe noi pe toți care luptăm în această viață la Poarta Raiului. Îngerul păzitor să vă conducă la Sfântul Prestol să îl întâlniți pe cel pe care l-ați iubit, pe Domnul nostru Iisus Hristos.

Părintele George.

## Evenimente

oare

### SHOEBOX - Un Cadou de Crăciun pentru un copil orfan

Vă anunțăm cu bucurie ca am pornit a 3-a campanie din istoria Scolii Duminicale de strângere de daruri pentru copiii din orfelinatele din Romania. Anul trecut cu ajutorul dumneavoastră s-au strâns 75 pounds de cadouri care au ajuns la un orfelinat din Județul Tulcea.

In fiecare duminică primim coletele la Școala Duminicală ultima zi de colectare fiind 11/13/2016.

Cum puteți ajuta: Explicați copilului dumneavoastră scopul cumpărăturilor si îndrumați-l să aleagă cadouri pentru un copil orfan.

Puneți cadourile într-o cutie de pantofi cu nota: Pentru fetiță/ băiat si vârsta copilului căruia doriți sa ii faceți un cadou: 2-4 ani, 5-9 ani, 10-14 ani

Puteți alege: cărți de colorat, creioane colorate, păpuși, mașinuțe, animale din plus, instrumente muzicale, îmbrăcăminte, încălțăminte, ceasuri de copii.

Adăugați o felicitare sau poza familiei dv cu urări de Crăciun.

Nu puneți: lucruri stricate sau uzate, bomboane, lichide, loțiuni, jucării care amintesc de război, cuțite, carcase pentru telefon mobil, fruit rolls sau fruit snack, praf de sucuri, vitamine, lucruri care se pot sparge ca sticla, spray. Puteți include bomboane de tipul hard candy, gummy bears, caramels, taffy. Verificați data de expirare.

Mulțumim pentru că faceți un copil orfan fericit in ziua de Crăciun.

Școala Duminicală



## Botez

Pe data de 26 Octombrie 2016 a avut loc botezul **Noah Neumayer**.

li dorim lui Noah, părinților Lea Bade și Marius Neumayer, nașilor Liliana și Darius Gazinschi, și tuturor celor dragi lor multă sănătate și bucurii!

## Sâmbătă 12 Noiembrie Călătorie prin sufletul muzicii folk

iare



Duo Pro Art și invitații lor vă invită să vă amintiți cu plăcere de "Cenaclul Flacăra".

Această seară este dedicată în întregime muzicii folk. Vă așteptăm cu drag!

Detalii pe [pagina evenimentului](#). Nu uitați să confirmați participarea selectând **GOING** și să vă invitați prietenii.

## Anunțuri

**Multumim Sponsorilor evenimentului  
Români în Atlanta**

## O seară Românească de tenis și voie bună

<https://keepcalling.com/>

**Keep Calling**  
It's easy to call home!

Get **\$5 Bonus**  
on your first credit order with coupon

**KEEPPLAYING**  
and start making international calls!

\*Coupon valid for one usage until November 13th, 2016.

<http://jpadberg.com/>

### JEAN PADBERG & ASSOCIATES, P.C.



#### IMMIGRATION LAW

Jean Padberg, Owner/Attorney: [jpadberg@pad.com](mailto:jpadberg@pad.com)  
Audra Doyle, Attorney: [audradoyle@gmail.com](mailto:audradoyle@gmail.com)

3136 Clairmont Road NE  
Atlanta, GA 30329  
TEL 404-325-5858  
FAX 404-325-5825

Attorneys Jean E. Padberg and Audra M. Doyle primarily focus on family- and employment- based non-immigrant and immigrant visas.

Romanian Chinese Ukrainian  
Hungarian Russian

<http://www.roswellfloorrefinishing.com/>

**M.S.C.S. INC.**  
Hardwood flooring contractors  
Specialty Finishes • Repair • Stain

RoswellFloorRefinishing.com

STATE OF THE ART HARDWOOD FLOORING SERVICES  
SERVING METRO ATLANTA SINCE 2006

678-468-5882 contact@roswellfloorrefinishing.com

## BabySitting

Buna ziua, mă numesc Violeta si am 32 de ani. Sunt mama unui băiețel in vârsta de 9 luni si sunt in căutarea unui job de baby-sitting fie la locuința dvs. fie la a mea. Eu locuiesc in Norcross si îmi doresc ca acest job sa îmi permită sa îl pot avea si pe băiețelul meu in preajma. Am avut in grija de copii atât in România cât si aici in Atlanta. Pentru mai multe detalii îmi puteți da un telefon la nr.: 678-687-3968. Va mulțumesc frumos!

**Abonați-vă la acest Buletin**

**Donați aici pentru Biserică**



created by **Flash**issue  
→ [Try it free](#)

are

**Mailing address:** Sts Constantine and Helen Romanian Orthodox Church, 664  
Dickens Rd NW, Lilburn, Georgia, 30047, US